

# 門徒訓練+概要

## 基要課程 與神的關係

### 第六課：經歷神的愛與寬恕

如何知道一個人是愛你的？有人愛時心裡是怎樣的感受？如果要跟別人形容被愛的滋味，你會用哪些字句呢？你會如何描述被愛的經歷？有人說可以從所說的話、有人說從行動判斷，有的人會提出收到禮物或相處的時間。你對這幾個問題的見解是什麼呢？

天父上帝愛祂的兒女，祂要讓他們知道並且經歷祂的愛。你知道神愛你嗎？你經歷過神的愛嗎？請繼續讀下去，將神的愛明白得透徹。

神在祂的話語裡告訴我們這個事實，[耶利米書31:3](#)說得很明白：“耶和華向以色列顯現，說：‘我以永遠的愛愛你，因此我以慈愛吸引你。’”神在[以賽亞書43:4](#)說：“因我看你為寶為尊，又因我愛你……”

神對每個人的愛還需要被質疑嗎？無論情緒的高低起伏，你可以見證到神對你顯明無止盡的愛，心中滿懷喜樂承認自己真的是“被神所愛”！

任何人都想要被愛，你知道神對你的愛是如此長闊高深嗎？我們有數不盡的方式來描述神對祂的兒女所表明的愛。

首先神在祂的話語裡告訴我們這個事實，[耶利米書31:3](#)說得很明白：“耶和華向以色列顯現，說：‘我以永遠的愛愛你，因此我以慈愛吸引你。’”神在[以賽亞書43:4](#)說：“因我看你為寶為尊，又因我愛你……”聖經裡可以搜尋到無數個神對祂的百姓宣告祂慈愛的例子。如果你是屬於神，這些宣告是神對你所發出的！

神也透過仁慈的行動來展現祂的愛。日子過得很順心時，感受到神的慈愛似乎不是那麼難。不過當試煉臨到或環境艱難時，因著信神的愛子與祂建立的關係的緣故，祂的愛依舊豐盛沒有絲毫減少。[羅馬書2:4](#)說：“還是你藐視祂豐富的恩慈、寬容、忍耐，不曉得祂的恩慈是領你悔改呢？”祂要所有的人都悔改，跟祂有合宜的關係，與祂永遠在一起。如果你已悔改認罪，藉著基督與神和好的話，就能經歷祂的恩典慈愛。

神對祂的兒女表達愛意，要他們與祂交流。[約翰福音15:9](#)說：“正如父愛我一樣，你們要常在我的愛裡。”創造天地萬物的主要你以祂的愛為居所，跟許假神明的冷漠與無感相比，天父上帝要我們來親近祂。[舊約](#)、[新約](#)還有福音都召喚勞苦([馬太福音11:28](#))、[饑渴](#)([以賽亞書55:1](#))、[迷失](#)([馬可福音1:17](#))的人可以到神這裡來。神本著祂的大愛，將我們召聚來到祂面前。

神不僅要花時間與祂的百姓共處，與祂們親近是祂表達愛的方式，因此祂的靈居住在祂兒女的裡面！“豈不知你們的身子就聖靈的殿嗎？這聖靈是從神而來，住在你們裡頭的”([哥林多前書6:19](#))。門徒與耶穌同行，亞當與夏娃在伊甸園跟神交通。我們可以確信神的靈住在我們裡面！這種親近只能從祂對兒女的愛產生。

最後一點是祂的賞賜。[詩篇84:11](#)為這真理提供了確據：“因為耶和華神是日頭，是盾牌，要賜下恩惠和榮耀，祂未嘗留下一樣好處，不給那些行動正直的人。”神毫無保留的為祂的百姓付出，如果是對你有益處的，祂會賞賜給你。環顧四周思想一下臨到你生命中的福分。聖經說：“各樣美善的恩賜和各樣全備的賞賜都是從上頭來的”([雅各書1:17](#))。

耶穌的受死是神愛祂兒女的最佳證明！記住“唯有基督在我們還做罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了”（羅馬書5:8）。神對每個人的愛還需要被質疑嗎？無論情緒的高低起伏，你可以見證到神對你顯明無止盡的愛，心中喜樂滿懷承認自己真的是“被神所愛”！

## 回顧所學

- “感受”不到神的愛時，可以環顧四周，體驗祂所賜的福是有形有體的存在。
- 神的愛可以從不同的層面去體會，包括讀經、數算祂的賞賜。
- 耶穌的犧牲是神的愛最強而有力的驗證，我們可以親身去經歷並且銘記在心。

## 你的觀點

- 如何對你所遇到的人展現神的愛？生命中有哪些實例可以驗證神也是這樣，對你顯明祂的慈愛？
- 什麼因素讓你現在很難感受到神的愛？置身於困境的同時，你還是能感受到神的愛嗎？
- 花時間讚美神的恩典與基督的受死，使我們能跟愛我們的神共度永生。

經文引用自中文聖經新標點和合本。允許使用。版權所有。

所有其他內容版權歸©2019 加拿大環球廣播所有，只要是為了傳福音並且不對所使用的材料收費，可以自由使用。查看更多許可證詳細資訊，請訪問